
ÅRSMÖTES PROTOKOLL 

Svensk rasklubben för Bracco ltaliano och Spinone 

Rasklubb inom special klubb för Kontinentala Fågelhundar 

6 september 2020 - Långtora, Enköping 

§1 Årsmötets öppnande
Ordförande Kristina Ellström hälsade de närvarande välkomna, och förklarade årsmötet öppnat.

§2 Justering av röstlängd

Beslutades att fastställa röstlängden till 16 närvarande medlemmar.

§3 Val av ordförande för mötet
Till mötesordförande valde mötet Stefan Nicolaidis

§4 Styrelsens anmälan om protokollförare för mötet
Till protokollförare valdes lia Fehrm Schlichter.

§5 Val av två justerare, tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande skall justera
protokoll
Christina Strid och Kristina Ellström valdes, att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§6 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom klubbens medlemmar
Alla närvarande på årsmötet är medlemmar i klubben och har således rösträtt.

§7 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst
Årsmötet har annonserats i såväl klubbens digitala nyhetsbrev, hemsida och klubbens FB sida samt per
post till medlemmar utan mejladress. Mötesdeltagarna fann att mötet blivet stadgeenligt utlyst.

§8 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställdes.

§9 Föredragning av styrelsens årsredovisning, balans- och resultatredovisning, samt revisorernas
berättelse.

Alla handlingar gicks igenom. Beslutades att lägga dessa med godkännande till handlingarna.

Församlingen godkände på revisorernas rekommendation, att bevilja styrelsen fortsatt förtroende

och full ansvarsfrihet för räkenskapsårets förvaltning.

§10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om uppkommen vinst eller förlust
Fråga har inkommit som rörde en post gällande kostnad för tryck av raskompendier och bidrag från SKK
till trycket. Närvarande revisor kommenterade detta att det finns redovisat under inköp men är inte
specificerat. Därefter godkändes balans- och resultaträkning av årsmöte.

§11 Styrelsen rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen
Inga uppdrag har givits till styrelsen.

§12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2019.



§13

A. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan.

Årsmötet bifaller styrelsens förslag till verksamhetsplan. 
B. Beslut om avgifter för kommande verksamhet

Årsmötet bifaller att nuvarande avgifter för verksamheten är oförändrade. 
C. Beslut om styrelsens förslag till rambudget

Den föreslagna rambudgeten bifalles. Förslag inkom att utöka klubbens aktiviteter med att anordna 
viltspårsprov som kan öka intresset för medlemskap i klubben samt öka klubbens intäkter. 

§14

A.Beslut om antal ordinarie ledamöter som skall ingå i styrelsen

Oförändrat, 5 ledamöter skall ingå i styrelsen.
B.Beslut om antal suppleanter som skall ingå i styrelsen

Oförändrat, 2 suppleanter skall ingå i styrelsen.
C. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen, samt beslut om suppleanternas

tjänstgöringsordning

Till ordförande valdes Kristina Ellström, 
Ledamot Viktor Steffner 
Ledamot 
Ledamot 

lia Fehrm Schlichter 
Joakim Nordell 

Ledamot Nina Andersson 

1:e Suppleant 
2:e Suppleant 

Rebecca Andreasson Billström 
Carina Kristoffersson 

Birgitta Jönsson kvarstår som adjungerad kassör 

Nyval 1 år 
Nyval 2 år 
Nyval 2 år 
1 år kvar 
1 år kvar 

Nyval 2 år 
Nyval 1 år 

§15 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt§ 9 i dessa stadga

Till revisorer väljs:
Gun Edström Omval 1 år 
Cecilia Vikars Omval 1 årl11 

Till revisorssuppleanter väljs: 
Christina Ikonen Omval 1 årl11 

§ 16 Val av valberedning om tre personer, varav en ordförande

Till valberedningen valdes: 
Christina Strid, sammankallande/ordförande, 2 år 2020-2022 
Ledamot vald för 2019-2021, Martin Ad ner 
Ledamot vald för 2020-2021, Lotta Nicolaidis 

§ 17 Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 -16.

Årsmötet beslutar om omedelbar justering av punkterna 13 -16. 

§ 18 Redogörelse för arbetet med avelsfrågor / RAS

Föredrogs av lia Fehrm Schlichter. Arbetet med revidering av RAS för Bracco ltaliano påbörjades under
2018 och är färdigställt och inskickat till SKK via SKF. Dokumentet har kommit i retur för justering med
SKK:s kommentarer och en reviderad version är inskickat i retur. Reviderad upplaga av RAS för Spinone
kommer nu påbörjas och en arbetsgrupp kommer att sättas samman för detta arbete.
Särskilda Rasspecifika Domaranvisningar-SRD är sammanställt för 2019 och inskickat till SKK med
kommentaren att det är av stor vikt att SRD dokumenten fylls i och då gärna med kommentarer. Detta ä
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inget som vi som klubb själva kan påverka förutom vid vår egna domarkonferenser och skulle önska att 
SKK på något sätt kan upplysa alla domare om vikten av att återkoppla via SRD. Annars är syftet med att 
rasen kvarstår under observation inte av någon större vikt. 

§ 19 Övriga ärenden som av styrelsen hänskjuts till årsmötet eller som senast 31 december anmälts till
styrelsen.
Till ärenden har styrelsen för behandling av årsmötet avgett utlåtande och lämna förslag till beslut
Inga ärenden har hänskjutits eller anmälts till styrelsen.

§ 20 Övriga frågor
Förslag att klubben tillsätter Viltansvarig för klubben, uppdrogs till nya styrelsen att hantera.
Förslag att sammanställa ett register till över avelsdjur i Sverige för att underlätta för raserna uppfödare
att kunna hitta passande tik eller hanhund. Tillgänglig på nya hemsida. Styrelsen ska även titta över vilka
krav som bör finnas för avelsdjur.

§ 21 Mötets avslutande
Ordförande tackade avgående styrelseledamot Linda Lund sitt engagemang och styrelsearbete, samt
tackad _ alla närvarande och avslutade årsmötet.
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Justerare, Kristina Ellström 




